

HOTELKOVINY



WEBNOVINY ŽIAKOV HOTELOVEJ AKADEMIE V KOŠICIACH III 2023/2024 4



**Song Stučková – povinná jazda pri každom
stužkovaní**

Na javisku spolu Gavlovič, Štúr i Tajovský

Darované z lásky

Terapia na ubolenú dušu

Song Stučková – povinná jazda pri každom stužkovaní

Na slávnostné odovzdávanie zelených stužiek sa iste nielen žiaci V. A tešili takmer od začiatku štúdia. V predvianočnom čase nadobudla táto udalosť ešte sviatočnejšiu atmosféru.

Naplnilo sa do príprav pustili až v poslednom ročníku. Elegantný outfit, účes, líčenie, manikúra. Chlapci sa tiež nenechali zahanbiť. Obleky, nablýskané lakované topánky, kravaty, motýliky. Všetci sa snažili vyzerat' čo najlepšie, aby zapôsobili na svoje spolužiačky, partnerov, učiteľov a rodičov.

Slávnosť odovzdávania zelených stužiek by si nikto nevedel predstaviť bez toho, aby odznela hymnická pieseň Gaudeamus Igitur. Večer pokračoval slávnostným príhovorom riaditeľky školy, ktorá pochválila žiakov za ich úspechy a popriala im všetko dobré do budúcnosti, najmä úspešné zvládnutie maturitných skúšok. Nasledoval príhovor triednej učiteľky a príhovor zástupcu rodičov. Tanec s rodičmi bol pre mnohých dojímavým momentom. Tanečné kroky s učiteľmi už nabrali na rýchlosti a zábava nabrala rezké tempo. Náplňou večerného programu bola aj súťaž, v rámci ktorej sa učiteľky potrápili s fotkami svojich študentov z detstva. Rodičia zas v kvíze premýšľali, koľkokrát do týždňa majú ich ratolesti nultú hodinu? V riadenom rozhovore neskôr žiaci „grilovali“ obľúbeného bývalého telocvikára, pána Krála. Originálna tombola vzbudila u hostí nebyvalý záujem. V krátkych scénkach na záver videli hostia rôzne typy čašníkov či hostí, s akými sa naši žiaci stretli počas svojej praxe. Voľnú zábavu prerušilo až sviečkovanie v rytme častušiek. Večer sa ukončil po polnoci a všetci naň budú radi spomínať. **AB**



Na javisku spolu Gavlovič, Štúr i Tajovský

Zábavné a zároveň poučné divadelné predstavenie *Reparát z povinného čítania* je jednou z ciest, ako pristúpiť k „obávanému“ povinnému čítaniu. Adrenalinové predstavenie v Historickej radnici nám otvorilo oči a naplnilo srdcia smiechom. Herci Túlavého divadla z Bratislavy bravúrne odprezentovali diela z cieľových požiadaviek pre maturantov.



Úvodné rozpaky budúcich maturantov, spojené s prítomnosťou aj detí zo základných škôl, sa čoskoro rozplynuli. Na rozdiel od budúcich stredoškolákov sme si komédiu mohli užiť v celej jej šírke. Zažili sme jedinečnú cestu históriou nám známej slovenskej a okrajovo aj zahraničnej

literatúry.

Mladí štúrovci sa stretli na ľadovej ploche a ich zápas o kodifikáciu jazyka bol nesmierne dramatický. Boli sme tak vtiahnutí do diania na javisku, že v momente, keď sa puk ocitol v bránkovej sieti, sme ako hokejoví fanúšikovia mali chuť zdvihnúť sa z divadelných kresiel a urobiť vlnu ako na štadióne. Herci neboli len interpreti, ale skutoční tvorcovia. Ich schopnosť sprevádzať nás históriou a literatúrou bola fascinujúca. Chytľavý rap pre lepšie zapamätanie deja, či spojenie dejov troch diel do jedného príbehu, hra slov a humor. To všetko vládlo javisku. Uvedomili sme si, že literatúra môže byť prístupná a zábavná, že predstavenie môže povzbudzovať k interaktivite, a tiež že takéto sprostredkovanie literárnej histórie v sebe skrýva rozmer učenia sa i zábavy. Vtip, spev, drobný chaos boli v konečnom dôsledku zárukou zábavy a skvelého zážitku. Naše putovanie literárnou históriou, obohatené o správnu dávku nadšenia a kreativity hercov, bolo pre nás nezabudnuteľnou skúsenosťou. **AB**

Darované z lásky

Vianočné trhy spojené so na pôde našej školy si kládli za cieľ vyzbierať peniažky pre deti v detskom domove.

Žiaci navštevovali jedenásť stánkov v priebehu dňa v stanovenom čase v dvadsaťminútových intervaloch. Každý si vybral sám čo bude predávať. Ponúkali sa sladké i slané koláčiky, rôzne druhy čajov, domáci nealkoholický punč, horúca čokoláda, dokonca i oblečenie. Každý stánok si určoval ceny podľa svojho uváženia. Za utržených 350 eur mohli členovia školského parlamentu nakúpiť milé darčeky pre deti z domova. Teší nás, že sme aj my mohli darovať Vianoce tým, ku ktorým osud v istom období nebol štedrý. Aj vďaka nám sa na detských tvárach vyčaril úsmev.

Ďakujeme každému, kto sa zapojil a pomohol tým najzraniteľnejším.





DP, NT a NV

A opäť dobrovoľníctvo

I.CPK zbierala pre útulok Na konci sveta.

Štvornohí chlpáči sa potešili starým dekám, plachtám, uterákom, obliečkam, dezinfekčným prostriedkom, krmivu, maškrtám, hračkám, obojkom, vodítkam, miskám i oblečeniu :-) Zapojili sa aj žiaci z II.A, II.B, IV.A, IV.KCS, V.A, prispel parlament i jednotlivci z radov zamestnancov školy. Ďakujeme. **BS**



Terapia na ubolenú dušu

Písanie veršov považuje za jednu ciest, ako vyliat' svoju zatrpknutú dušu. Jeden z našich básnických talentov pomenúva to, čo niektorých rovesníkov trápi, máta a sužuje.

Jedného dňa dievča vstúpi do triedy
s očakávaním a nádejou,
že nájde priateľ'ov.

Iskierka nádeje rozplynie sa ako dym,
čo život zmení na krutý splín.

Pozri sa na to, ako vyzeráš!
Čo sa na nás tak pozeráš?
Ty sem nepatríš!

Pre niekoho možno zábava,
no ona v duši umiera.

Smútok, strach a krutý boj,
i keď hlava vraví srdcu Už sa hoj!

Vzdať sa, či bojovať?
Právo žiť, či nebyť?

Mama trpí ešte viac,
keď dcéru vidí nariekať.
Nájde však silu ruku podať.
Zasiahne v pravý čas.

Bolest' utícha dlho.
Zlú spomienku bude v sebe ešte dlho niest'.
Stále vyvoláva des.
Šikana sa nedá zniest'.

JL



.....
Redakčná rada: Alexandra Barnová (V.A), Damián Popovič, Niveen Teriaqi, Natália Volochová (II.B), Juliána Lešková (III.CPK), Barbora Sagánová (I.CPK)